

И будет дорога на переулке Октябрьский

Автор: Administrator
11.08.2015 13:42

{comments off}



Местные инициативы

И будет дорога на переулке Октябрьский

Идёт строительство новой дороги. Место строительства - деревня Михнёнки, Ленинского городского поселения. Это стало возможным благодаря программе поддержки местных инициатив.

{comments on}

Следует понимать, что любые масштабные работы, связанные с благоустройством нашего района, несоизмеримы с ресурсами местных бюджетов. Выход есть, единственный способ в привлечении сторонних финансовых средств - это участие в программах правительства Кировской области. Так, жители деревни Михнёнки на общем собрании составили заявление, в котором обосновали целесообразность строительства дороги по переулку Октябрьский. Инициатива граждан была одобрена. Шабалинский дорожный участок приступил к строительству дорожного полотна протяжённостью 375 метров. Эта деревенская улица никогда не имела твёрдого покрытия, что доставляло массу неудобств жителям 11 домов.

Напомним, что суть проекта местных инициатив как раз и заключается в деятельности самих граждан, и поступление основных средств возможно лишь в том случае, когда жители готовы внести определенную сумму. По стоимости данного проекта, с каждой семьи, проживающей в переулке, было уплачено по 6 тысяч рублей, это весьма скромные деньги, если учесть, что всего будет затрачено 666 тысяч рублей. Основная

И будет дорога на переулке Октябрьский

Автор: Administrator
11.08.2015 13:42

доля расходов оплачена из бюджета области, это 452 тысячи, местный бюджет предоставил 87 тысяч рублей, остальная сумма поступила от местных предпринимателей и жителей переулка Октябрьский.

В администрации городского поселения рассказали, что ещё в 2013 году инициатива на строительство дороги была одобрена, но само заявление не прошло конкурсный отбор, поскольку жители заявили меньшую сумму личных взносов, вследствие чего победил аналогичный проект в Даровском районе.

Нынешний год глава городского поселения Елена Витальевна Огаркова считает очень удачным - целых два проекта по программе местных инициатив одержали победу. Кроме дороги в деревне Михнёнки, на четырёх водонапорных скважинах райцентра смонтированы щиты управления, которые позволяют нормализовать давление в водопроводных сетях, и это сохранит трубы от прорыва. В настоящее время идёт активная работа по составлению предложений местных инициатив, которые будут реализованы в 2016 году. Посёлок Гостовский и село Высокораменское уклонились от участия в данной программе. В остальных поселениях пройдут собрания с участием консультантов министерства социального развития, ориентировочная дата проведения 2-3 сентября.

Более подробную информацию об участии шабалинцев в ППМИ читайте в газете «Шабалинский край». Специалисты городского поселения призывают население быть активнее в проявлении своих инициатив и обращаться за разъяснениями к главе.

Александр НЕСВЕТАЕВ.

Фото автора.